《安徽理工大学学报（社会科学版）》征稿简则
《安徽理工大学学报（社会科学版）》是经国家新闻出版总署批准，由安徽省教育厅主管、安徽理工大学主办的国内外公开发行的综合类哲学社会科学理论研究期刊（刊号CN 34-1217/C），双月刊。热诚欢迎海内外人文社会科学工作者为本刊撰写稿件或推荐有影响力的学术研究成果，愿为有志于从事社会科学研究的专家、学者提供一个理想的研究成果发表平台。

本刊开设的栏目主要有：政治与哲学、经济与法律、语言文学、文化艺术、新闻传播学、翻译学、楚淮文化与历史研究等。优先发表省部级以上项目成果（注明项目名称、编号）、博士论文原创部分、当前社会热点讨论及学术争鸣文章。
1 来稿一般要求

(1)来稿需在线投稿（http://ahlgdxxb.aust.edu.cn/JournalX_skb/authorLogOn.action），文内请勿引用未公开发表的资料，稿件(包括摘要、图表等)一般勿超过万字；论文要求主题突出、条理分明 、数据可靠，且有创造性、科学性、准确性、规范性和可读性。

(2)文题：应以简明、确切的词语反映文章中最重要的内容，一般不超过20个汉字。

(3)摘要：不少于200字，内容要能涵盖论文的主要信息。应尽量写成报道性文摘且具有独立性，采用第三人称写法，不用引文。

(4)关键词：以3～8个为宜，要能代表论文的主题内容。

(5)作者简介：姓名、出生年、籍贯、性别、职称、职务、学位、专业研究方向、联系电话、邮箱及论文所属项目、资金来源（应注明项目的名称和项目编号）。

(6)文中图表要精选，具有自明性且随文出现，统一连续编号。图中文字、符号和数字应与文中表述一致，要有图序、图题。表的内容不应与图表述重复，要有表序、表题。

(7)参考文献：应按在文中出现的先后顺序编号，并在文末按顺序著录。文献作者3名以内全部列出，4名以上则列前3名，后加“等”； 外文作者书写时，姓前名后，名用缩写，不加缩写点。未公开发表的资料不能作为参考文献，只能以脚注的方式标明。

2 几种常用的参考文献的著录格式

专著：[序号] 作者.书名[M].出版地：出版者，出版年，页码.

专译著：[序号] 作者.书名[M].译者，译.出版地：出版者，出版年，页码.

期刊：[序号] 作者.题名[J].刊名，出版年，卷(期)：起止页码.

论文集：[序号] 作者.题名[C]//主编或文献编者姓名.论文集名.出版地：出版者，出版年，起止页码.

学位论文：[序号] 作者.文题名[D].保存地：保存单位，授予年.
报纸文章：[序号] 作者.文献题名[N].报纸名，出版日期(版次).
注：[J]等为文献类型标识码，其它文献类型标识码为：报告[R]；标准[S]；专利[P].

3 论文构成格式

中文标题，作者姓名，作者单位(单位全称，注明所在分院或系、所，所在城市及邮编)，摘要，关键词(3～8个)，英文标题，英文单位，英文摘要、英文关键词，中图分类号、正文、参考文献。

4 其他说明

来稿请勿一稿多投，如该稿曾在学术会议上宣读，在内部刊物上刊出，被其他刊物摘发，或用其他文种发表过，请在投稿时加以说明。
来稿将请同行专家严格评审。因人力有限，不宜刊登的稿件恕不另行通知。一般情况下，若3个月后尚未收到录用通知或修改意见，作者可自行处理稿件。

编辑部对拟采用稿件有删改权（或请作者按专家审稿意见进行修改），如不同意编辑部对稿件进行删改，或对审稿意见有异意，作者需及时反馈有关说明，不作说明则视为同意。 

本刊为《中国学术期刊（光盘版）》、《万方数据——数字化期刊群》、《龙源期刊网》等数据库全文收录期刊。如作者不同意文章被收录，请投稿时向本刊作出书面声明，本刊将做适当处理。本刊稿酬已含光盘、网络传播的作者著作权使用费。凡对此有异议者，请在来稿时声明，否则将视作同意。对录用的稿件，本刊将按照规定标准收取发表费。

本刊地址：安徽省淮南市泰丰大街168号安徽理工大学学报（社科版）编辑部  邮编：232001
电话：(0554)6668901/6631870/6668107   Email:xuebao@aust.edu.cn 
